vectaeurs de lespace

—
1. On considere la figure ci-dessous. Indiquer trois vecteurs égaux au vecteur EF et trois

—
vecteurs égaux au vecteur GC.
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2. Représenter ci-dessus le vecteur HG + ﬁ, puis le vecteur EE + %ﬁ + gﬁ

3. Déterminer m') + ﬁ

4. Déterminer %m) — %G_D)

5. Représenter ci-dessous le vecteur EF + %H—D) + C_B)
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6. Représenter un vecteur colinéaire au vecteur DB.
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7. Représenter ci-dessous un vecteur orthogonal au vecteur BC.
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8. Représenter ci-dessous un vecteur orthogonal au vecteur BG, puis au vecteur DB.

H G

— , ~

C

D




